RESOLUTION NO. 2024-03-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, NAMING A PARK LOCATED WITHIN CRAIG RANCH, LOCATED SOUTH OF VAN TUYL PARKWAY BETWEEN MEYER WAY AND WEISKOPF AVENUE, MCKINNEY CORPORATE CENTER PARK

- WHEREAS, it is necessary and desirable to name a park located within Craig Ranch; and
- WHEREAS, the recommendation satisfies the policy direction of the City Council; and
- **WHEREAS,** the powers and duties of the Parks, Recreation and Open Space Advisory Board include recommending park names to the City Council; and
- WHEREAS, the Parks, Recreation and Open Space Advisory Board of the City of McKinney has reviewed and hereby recommends the naming of the park to McKinney Corporate Center Park.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby names this park within Craig Ranch, Located between Meyer Way and Weiskopf Avenue.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE 19th DAY OF MARCH, 2024.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

GEORGE C. FULLER Mayor

ATTEST:

EMPRESS DRANE City Secretary Tenitrus Bethel Deputy City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER City Attorney